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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

Curso de Graduação de Engenharia Civil – Campus Curvelo 

 
Curvelo, 08 de junho de 2022. 

 

ATA DA QUADRAGESIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL – CEFET-MG CAMPUS CURVELO. 

No dia 08 de junho de 2022, realizada virtualmente pelo link https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/rachel-

jardim-martini, realizou-se a quadragesima segunda reunião extraordinária do colegiado do Curso de 

Engenharia Civil, sob a presidência da Coordenadora Profa Rachel Jardim Martini Santos. Estiveram 
presentes os seguintes membros: Prof. Anderson Moreira de Vasconcelos, representante titular dos 

docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente, Prof. Antônio Ribeiro de Oliveira 

Neto, representante suplente dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente, Prof. 
Pedro Rodrigues de Almeida III, representante titular dos docentes do Departamento de Formação Geral 

e Marphísia Cristina Rodrigues, representante titular dos discentes. Estavam presentes 5 (cinco) 

membros com direito a voto, incluindo a Presidente. Abertura da 42ª Reunião extraordinária do 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil. 1- Abertura da reunião: A Presidente 
agradeceu aos membros pela presença e declarou aberta a sessão às 14:00 horas. A Presidente apresentou 

a pauta enviada, a pauta foi aprovada por unanimidade (5 membros votantes) ficou assim definida: 1-

Abertura da reunião; 2-Análise de pedido de regime de estudos especiais e exercícios domiciliares; 3-
Solicitação de troca de Orientador de estágio obrigatório; 4-Encerramento da reunião. 2- Análise de 

pedido de regime de estudos especiais e exercícios domiciliares: A presidente apresentou o pedido de 

regime de estudos especiais e exercícios domiciliares enviada pela discente 20223004133 à Coordenação 
de Curso, assim como um relatório médico. Após discussões este Colegiado decidiu, por unanimidade, 

que fica concedido o regime de estudos especiais e exercícios domiciliares para todas as disciplinas. O 

Colegiado esclarece que, conforme o artigo 127º da mesma Resolução, a Coordenação do Curso 

comunicará o afastamento da discente aos professores responsáveis pelas disciplinas que a aluna está 
matriculada, explicitando, no ato da comunicação, o período de ausência até o final do semestre, conforme 

relatório médico apresentado. Serão informados os professores de tais disciplinas: DESENHO TÉCNICO 

ANA CECILIA ESTEVAO; CÁLCULO I Prof. Farlei; CONTEXTO SOCIAL E PROFISSIONAL DO 
ENGENHEIRO CIVIL Dra. LOURDIANE GONTIJO DAS MERCES GONZAGA; GEOMETRIA 

ANALÍTICA E ÁLGEBRA VETORIAL Dr. ADRIANO SUEKE TAKATA; LABORATÓRIO DE 

QUÍMICA APLICADA - T1 Dr. ALAN STAMPINI BENHAME DE CASTRO; QUÍMICA APLICADA 

Dra. ALINE CARVALHO BUENO; PORTUGUÊS INSTRUMENTAL I Dra. MARINA LEITE 
GONCALVES. Informa ainda que a discente, conforme parágrafo 6º do artigo 127º, deverá integralizar a 

programação de estudos e tarefas a serem determinadas pelos professores responsáveis pelas disciplinas 

até o último dia letivo do semestre vigente. Este Colegiado ressalta ainda que as atividades que serão 
contempladas com este regime especial são as compreendidas entre a data do atestado médico 

(01/06/2022) e a data do último dia letivo presente no calendário acadêmico e que a discente deverá ser 

comunicada desta decisão. 3- Solicitação de troca de Orientador de estágio obrigatório: A presidente 
apresentou o pedido da Profa Gretynelle referente a troca de orientador de uma discente para a disciplina 

de Estágio Supervisionado. Foi aprovada por unanimidade (5 membros votantes) a orientação de estágio 

da discente 20183010452 pelo Prof Antônio Ribeiro de Oliveira Neto.  4- Informes: Foi definida a 

proposta para a 75ª reunião Ordinária acontecer dia 27 ou 29 de junho de 2022. Também foi definido que 
os Planos didáticos distribuídos anteriormente entre os membros devem ser analisados até antes da 75ª 

Reunião Ordinária. 5- Encerramento da reunião: A Presidente agradeceu a presença de todos e, nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e elaborada a presente ata, que será assinada pelos 
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membros presentes, e integrará a pasta de atas das reuniões do Colegiado do Curso de Engenharia Civil. 

 

 

Profª Rachel Jardim Martini Santos  

Presidente do Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia Civil da Unidade Curvelo 
 

Prof. Antônio Ribeiro de Oliveira Neto 
Representante Suplente dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente 

 

Prof. Pedro Rodrigues de Almeida III 

Representante Titular dos docentes do Departamento de Formação Geral 

 

Prof. Anderson Moreira de Vasconcelos 

Representante titular dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente 

 

Marphísia Cristina Rodrigues 

Representante titular dos discentes 

 


